



**PRZEDSIĘBIORSTWO ENERGETYKI
CIEPLNEJ - GLIWICE Spółka z o.o.**
44-100 Gliwice, ul. Królewskiej Tamy 135
Skrytka pocztowa 135



OFERENCI

TELEFONY:

Sekretariat	32 335 0 105
	32 335 0 106
Dział Dyspozycji Ruchu	32 335 0 110
Dział Sprzedaży i Rozwoju	32 335 0 118
Zakład Ciepłny Nr 1	32 335 0 152
Zakład Ciepłny Nr 4	32 335 0 123



e-mail: office@pec.gliwice.pl
internet: www.pec.gliwice.pl

Nr sprawy: 011326/22

Nr dokumentu: DZ/040/2023

Wasz Znak:

Data: 23.01.2023r

Dotyczy: postępowania przetargowego na Pozyskanie dofinansowania w programie ogłoszonym przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej pod tytułem: „OZE - źródło ciepła dla ciepłownictwa”

Informujemy iż do postępowania jw. wpłynęły pytania o treści:

1. Ad. Pkt 1 podpkt1.

Fragment: „... wraz z wszystkimi wymaganymi załącznikami. W tym między innymi przygotowanie modelu finansowego i studium wykonalności”

Pyt. Czy zostały konkretnie sprecyzowane załączniki do wniosków o dofinansowanie (model finansowy i studium wykonalności)?

Czy to zwrot niedookreślony „m.in.” należy rozumieć, jako przykładowe przywołanie?

a jeśli tak, to:

Jakie jeszcze konkretnie załączniki do wniosków będzie musiał przygotować Oferent?

Odpowiedź:

Jest to zwrot niedookreślony przywołujący załączniki które zazwyczaj trzeba wykonać w celu złożenia dokumentacji wniosku. Należy przewidzieć złożenie kompletnego wniosku z wszelkimi wymaganymi załącznikami.

Tel. kont. (32) 335 01 04
Renata Uramowska-Słuszniaik
Kopia: DZ, DG



KRS 0000061254 Sąd Rejonowy w Gliwicach
NIP 631-01-00-822
Kapitał Zakładowy 93.615.000 PLN

verte

2. Ad. Pkt 3 Zamawiający pisze, iż posiada koncepcje projektową planowanego przedsięwzięcia. Czy w koncepcji zawarte są następujące informacje:

- koszt przedsięwzięcia wraz podziałem na kategorie wydatków: wartości niematerialne i prawne, grunty, budynki, lokale, obiekty inżynierii lądowej i wodnej, urządzenia techniczne i maszyny, środki transportu, inne środki trwałe, koszty bieżące),
- koszty wytwarzania i przesyłu,
- efekt ekologiczny,
- analiza alternatywnych rozwiązań?

Odpowiedź: Koncepcja zawiera takie informacje jak

- Szacowany koszt przedsięwzięcia w chwili sporządzania koncepcji
- Koszty w koncepcji nie są podzielone na kategorie
- W koncepcji jest określony zamierzony efekt ekologiczny
- W analizie nie ma analizy alternatywnych rozwiązań

3. Ad. Pkt 3 Zamawiający pisze, że dysponuje dokumentacją w postaci biznes plan, studium wykonalności, aktualnych materiałów i dokumentów wymaganych do wniosku o podobnej specyfice, które są do wykorzystania w w/w postępowaniu.

Czy Oferent będzie mógł korzystać z tych opracowań i w jakim zakresie?

Odpowiedź:

Oferent będzie mógł korzystać z tych opracowań zgodnie i w granicach obowiązywania Polskiego prawa.

4. Czy Zamawiający posiada harmonogram realizacji przedsięwzięcia?

a jeśli tak, czy harmonogram może zostać udostępniony?

Jeśli Zamawiający nie posiada harmonogramu, czy może określić datę zakończenia realizacji przedsięwzięcia oraz termin oddania instalacji do użytkowania, a także istotne termin tj.: termin uzyskania pozwolenia na budowę, termin wyłonienia wykonawcy/wykonawców inwestycji, termin rozpoczęcia realizacji, termin zakończenia realizacji, termin oddania do użytkowania, termin osiągnięcie efektu ekologicznego?

CM

Odpowiedź: Na tym etapie zamawiający nie przedstawi terminów pośrednich. Termin planowanego zakończenia inwestycji zgodnym z biznesplanem to pierwsze półrocze 2025 r.

Termin ten może ulec zmianie ze względu na termin uzyskania finansowania.

5. Ad 14. Czy do umowy przewiduje się waloryzację cen, co najmniej o wskaźnik inflacji?

Odpowiedź: W związku z wymogiem przygotowania przez oferenta wzoru umowy wszelkie kwestie finansowe należy uwzględnić w wzorze umowy, który również będzie oceniany i będzie podlegał negocjacjom.

6. W związku z tym, że Istotne postanowienia umowy zawierają m.in.:

„5. Kary umowne dotyczące poniesionych kosztów”?

Czy Zamawiający mógłby wprowadzić zapis, że Oferent pokryje Zamawiającemu udowodnioną szkodę wynikającą z niewykonania lub nienależytego wykonania umowy?

Odpowiedź udzielona w pkt 3 str. 3 na pytania innych uczestników postępowania (odpowiedzi) prowadzi do wniosku, że Zamawiającemu właśnie o to chodziło.

Odpowiedź: W związku z wystąpieniem ewentualnej szkody na wskutek działania Oferenta, Zamawiający będzie musiał udowodnić poniesioną szkodę. Intencją zamawiającego nie jest czerpanie zysku z braku realizacji zadania. Jako firma energetyczna podstawowym zadaniem Zamawiającego jest produkcja ciepła. W momencie zaniedbań oferenta i nie otrzymania całości lub części świadczenia ze strony NFOŚiGW Zamawiający poniesie koszty (brak zysku) który będzie można przedstawić w pieniądzu.

PREZES ZARZĄDU
PEC - Gliwice Sp. z o.o.

Krzysztof Szaliński

